

党外知识分子联谊会会长会议召开

本报讯 (记者 陈文卿)9月27日,我县在万胜智能科技有限公司召开党外知识分子联谊会会长会议。

会议学习传达了习总书记在党外知识分子座谈会上的讲话精神、全市党外知识分子联谊会会长会议精神;讨论并通过了《天台

县知联会2020年下半年工作计划(草案)》《天台知联会会长轮值制度(草案)》、天台知联会秘书处及会员增补人员名单。

会议指出,知联会要突出政治引领,从讲政治的高度,把加强政治引领、提升政治站位作为

知联会发展的首要任务来抓。要进一步加强班子建设,制度建设,发挥好秘书处的作用,不断提高我县知联会工作制度化、规范化水平,激发组织活力,丰富活动内容,创新活动形式,把联谊会建设成充满朝气、宽松和谐、活跃有序的“党外知识分子之家”。要进一步发挥主观能动性,

充分发挥自身的特殊优势,在助推发展上主动作为,主动融入我省“重要窗口”建设和天台新时代名县美城建设,在参政议政中体现担当,在服务社会上贡献力量,真正打响知联会在全县乃至全市、全省的影响力。

第三届机关讲书大赛落幕

本报讯 (记者 周亮)9月23日晚,我县举行“悦读汲力量共助两战赢,争当‘重要窗口’建设排头兵”第三届机关讲书大赛决赛。来自各机关企事业单位的15位参赛选手以书为媒,在讲书大赛的舞台上分享他们的阅读体验。

决赛中,参赛选手选题十分丰富,《共产党宣言》《干在实处,走在前列》《西游记》《霍乱时期的爱情》《苏轼传》《说文解字》等书目都是选手阅读的对象,这其中有对中国特色社会主义制度优越性的解读,有对疫情防控新常态下经济社会发展的分析,也有对如何推动城市治理体系和治理能力现代化的思考,还有对如何提振干事创业能力和信

心的分享。参赛选手娓娓道来,书中哲理糅合人生体验并结合自身岗位,融合工作感悟,让每一次讲述都显得有见地、有思想。

据了解,本次活动由县直属机关工作委员会、县文化和广电旅游体育局、县图书馆、县机关干部读书会联合举办,自活动启动以来,得到县直机关、企事业单位广大干部职工的积极响应。经过前期的层层选拔,来自14家机关企事业单位的15位选手脱颖而出,晋级决赛。经过激烈角逐共产生一等奖3名,二等奖5名,三等奖7名。来自县中医院的张梦婷、县政协的孙子焯和县编办的庞倩倩获得本届讲书大赛一等奖。

县委老干部局:开展“迎国庆 颂小康”文化服务乡村行



本报讯 为弘扬革命精神,共贺祖国华诞,9月24日,县委老干部活动中心党支部组织老干部艺

术团一行40余人,来到洪畴镇天和村开展革命传统教育和文化服务活动。

在活动中,老干部们瞻仰了杨敬燮烈士纪念馆,向杨敬燮烈士雕像敬献花篮,全体同志鞠躬默哀,重温入党誓词,缅怀革命先烈,接受党性和革命传统再教育。随后,召开了“弘扬革命精神,共贺祖国华诞”专题座谈会。

当夜幕降临,老干部艺术团联合该村表演者,共同编排了一场文艺晚会,为当地村民呈现了丰富的视听盛宴。文艺晚会在村民自导自演的现代舞《玛尼情歌》中拉开序幕。现场歌舞、越剧、京剧、男声小合唱、二胡独奏、萨克斯重奏等节目轮番上演,赢得村民的阵阵掌声与欢呼声。《歌

唱祖国》《毛主席万岁》《山丹丹开花红艳艳》等节目,歌颂伟大的中国共产党,祝福伟大的祖国繁荣昌盛;京剧选段《智斗》和《游击队之歌》等节目,深情追忆艰苦卓绝的革命岁月,生动诠释了“不忘初心,牢记使命”;《幸福中国一起走》《西吞洋村歌》《光芒》等节目,表达了天台人民对家乡的感情。老干部活动中心相关负责人表示,老干部艺术团的老干部发挥特长,以文化服务乡村,是丰富充实农村文化礼堂软实力的一种探索,今后他们将不断组织活动,服务乡村,服务群众。

(县委老干部局)

天台名特优亮相颐和园



本报讯 (记者 谢勇)9月23日,诗画浙江文旅周暨2020浙江(北京)旅游交易会在北京颐和园拉开帷幕,展会为期三天。台州市文化和广电旅游体育局组织各县(市、区)文旅部门及全市知名文旅企业参加本次盛会,以“浙东唐诗之路目的地”主题馆的形式,向各

界人士全方位展示了大美台州精品旅游线路、精美文创产品和名优特产。

天台的“天黄一号”黄精、“李小济”小肉牛肉、“得一斋”黄茶在展会上亮相,吸引了众多来到颐和园的游客驻足参观,展位前特别受欢迎,咨询的人很多。

县行政执法局:精心护市容 洁净迎“双节”

本报讯 (通讯员 徐洋 赵宇青)随着中秋、“国庆”双节的临近,连日来,县综合行政执法局各职能科室(队)结合工作实际,紧锣密鼓展开紧张的节前备战,全力营造祥和喜庆的节日氛围。

针对节日期间各类活动多、人流量大、车流集中现象,城东、城西和城南三个执法中队提前介入,做好主街道沿街门店的温馨提示,全面杜绝未经批准设置的临时搭建和商业庆典、店外经营等宣传促销行为,保障道路畅通;严格按照“定人、定岗、定时、定责”责任制,昼夜巡查,强化对主次干道、背街小巷等存在的流动摊贩、乱停乱放等巡查和管理力度,切实维护良好的市容环境秩序。

环卫所强化环卫设施的养护

和管理,及时检修、保养垃圾清运车辆,垃圾中转站设备,排除事故隐患,确保节日期间设施设备正常运行。科学布置城区主次干道洒水降尘、清扫保洁工作,做到生活垃圾日产日清;强化垃圾中转站、收集点检查,做好清运过程的密闭运输,严防二次污染。加强车辆驾驶员教育,避免安全生产事故发生。

园林中心、市政中心严格遵守“早安排早部署”原则,加强日常管养维护力度,落实人员清理主要道路、公园、广场及绿地区的杂草、落叶等垃圾,全面修剪乔灌木、清洗花箱和护栏,确保整洁美观;加快路灯亮化检修、破损道路修补,确保灯亮路平道畅。



三州:开展电瓶车违法整治

本报讯 (通讯员 朱炜钧)针对部分电动车主法律意识淡薄,违法行为较严重的现象,近日,三州乡乡安办与交管办开展电动车道路交通违法行为专项整治行动,切实规范电动车行车秩序,创造安全、畅通、文明、和谐的道路交通环境,全力保障广大群众出行安全。

三州乡乡安办与交管办持续发力在车流量较大的隧道口、岔路口、车站旁设立了3个道路交通执法检查点,特别针对电瓶车、三轮车等车辆违法载人,驾乘电瓶车人员不戴安全头盔等各类交通违法行为开展整治工作。

“像电动车驾驶员未佩戴安全头盔,我们是以站岗的方式进

行教育,让他们也参与到交通安全的宣传工作中,也很好地起到警示作用。”交管办相关负责人表示。三州乡乡安办与交管办在查处电动车违法行为时,采取人性化管理手段,对能够认识自己的错误并及时改正的电动车主不进行处罚,主要以“教育+引导”的模式劝导村民自觉遵守交通规则。而对少数不配合工作,又不能深刻认识自己违法行为的,不仅进行严厉的批评,而且坚决按有关法规给予处罚。

通过本次专项整治行动,提升了全乡群众的交通安全意识,有效地预防和减少了交通事故的发生,对于提高村民道德素质和营造全乡文明新风都有显著作用。

县卫健局:开展节前公共场所卫生安全检查

本报讯 (记者 周亮)为切实做好节日期间公共卫生安全工作,确保群众过一个安全假期,近日,县卫健局针对大型公共场所组织开展节前专项检查工作。

此次专项检查主要针对客运中心、商场等人员密集、人流量大

的重点公共场所可能存在的卫生安全隐患开展检查。检查内容包括是否取得公共场所卫生许可证、客用公共用品用具清洗消毒情况、集中式空调通风系统清洗消毒情况,公共场所禁烟情况、服务人员的卫生操作规范、

从业人员健康证等。针对检查中发现的问题,卫生监督员当场下达了卫生监督意见书,要求各单位提高卫生安全意识,认真落实卫生管理制度,并要求各单位在节前全面开展自查工作,及时整改发现的问题。

通过节前的卫生监督检查,强化了公共场所卫生质量,有效提高了公共场所经营单位的责任意识、卫生意识和自律意识,及时消除了存在的卫生安全隐患,为保障广大人民群众过上安全、祥和、卫生的节日奠定了良好的基础。

天台县自然资源和规划局

国有建设用地使用权挂牌出让公告

天自规出告字〔2020〕15号

经天台县人民政府批准,天台县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标(详见附件)

出让标的物以地块现状为准,该地块的前期开发投入、服务站基础开发、建构筑物建设、水电工程、机械设备购置与安装等

投入成本评估资金907.2596万元由竞得人支付给天台县交通集团有限公司。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(在天台县范围内拖欠土地出让金和法律、法规另有规定者除外),申请人可单独申请也可联合申请。土地成交后,如竞得人为非在天台县内注册登记的企业及自然人和其他组织,须2个月内在天台县依法注册登记企业及

取得相应资质。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采用无保留价的增价挂牌方式,按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省土地使用权网上交易系统(http://land.zjgtjy.cn/GTJY_ZJ/)进行。申请人可通过浙江省自然资源和规划局门户网站进入浙江省土地使用权网上交易系统。

申请人须按照挂牌出让须知要求办理数字证书,符合竞买要求,并按要求足额缴纳竞买保证金,方可参加网上挂牌出让活动。办理数字证书请参照“浙江省土地使用权网上交易系统——使用帮助/常见问题”,服务电话:400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技有限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天谷软件园D幢19层。

五、本次挂牌出让报名时间:2020年10月20日至2020年10月29日。缴纳竞买保证金的截止时间为2020年10月29日16:00。

挂牌时间:挂牌起始时间为2020年10月20日9时,挂牌截止时间为2020年10月30日9时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余时间以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

六、本次挂牌出让的详细资料请参阅挂牌出让文件。有关挂牌出让文件资料,竞买人可以登录浙江省土地使用权网上交易系统浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

七、未获国有建设用地使用权者可在5天内至天台县自然资源和规划局财务室办理退款手续后退回保证金(不计利息);获国有建设用地使用权者,原保证金抵作定金并在2020年12月10日前交齐全部出让金。

八、现场咨询:天台县自然资源和规划局开发利用科(天台县赤城街道工人东路111号;咨询电话:0576-83979096,财务室联系电话:0576-83979585)。

系统网络技术咨询QQ:2207208546
数字证书技术咨询:400-0878-198

天台县自然资源和规划局
2020年9月29日

编号	地块坐落	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	保证金(万元)	起始价(万元)
				容积率	建筑密度%	绿地率%			
白鹤镇TBH05-0105-1地块	天台县白鹤镇	3216	零售商业(加油加气充电供能服务站)	≤0.5	≤25	≥15	商业40	654	3270

1.具体建设要求详见天自资规条(2020)18号。2.地价款不含城市建设配套费、土地交易契税、人防费等其他费用。3.地上建筑面积≤1608平方米。